

Vážený redakce Ústeckých listů
Zastupitelstvo Města UO
p. Martin Dudla zastupitel
vedení TEPVOS

MěÚ Ústí nad Orlicí
Doručeno: 06.02.2023 14:13:23
Č.j.: MUUO/10752/2023/OKT/
listy: 1 přílohy: 0 list.příloh: 0
druh příloh:
Sp.znak: Sk.znak/lhůta:



ust11up23j0041r

Nedá mně to, ale musím reagovat na článek v ÚL ^{11/02} leden 2023, str. 21 – ohledně úspor energie. Nevím, kde bydlí, kde a v jakém časovém rozmezí pracuje pan Dudla, který navrhuje od půl noci – nepíše do kolika „ráno“ by se mohlo vypnout osvětlení města.

Občané, kteří dojíždějí za prací mimo UO, kteří ráno odjíždějí na ranní směnu /před pátou ráno/ a vracejí se z odpolední směny/kolem půnoci/ z vlakového nádraží, mnohdy půlnoc při zpoždění vlaků ani nestihnou. Zkuste jít ráno nebo po druhé směně neosvětlenou cestou v oblasti Mendrik, Pod Horou nebo do Hylvát neosvětlenými cestami. /pozn. Protože bydlím v této oblasti uvádím příklad této části města, ale týká se to určitě i ostatních/. A to nemluvím když prší, nebo je nachumeleno a náledí.

Mám zato, že některé části města jsou svým osvětlením předimenzované. Je správné, ať je osvětlení ponecháno na mostech, křižovatkách, přechodech pro chodce, v nebezpečných úsecích kolem řeky, v zákoutích apod.

Na našich sídlištích a hlavních ulicích by stačilo, aby bylo vidět od „lampy k lampě“ a ne každých 10 m, nebo další příklad průtah Avion-Rieter po obou stranách, a to ještě svítí motorová vozidla. Podle pana Dudly by pro ústecké náměstí stačila jedna lucerna vzhledem k pohybu lidí po 18-té hodině.

Nejsem z těch, kteří celý život čekali, až vše budou mít pod nosem. Umím ocenit každé sebemenší zlepšení života ve městě.

Dá to práci - projít město - poctivě i okrajové části večer, když se svítí – označit předimenzované osvětlení – tato světla dočasně odpojit – ostatní ať svítí. Námaha i finanční efekt by se určitě vrátil a těm, kteří to vyprojektují a odpracují, ať z úspor případně odměna. Nemusí to být stav navěky, ale na nejbližší 3 až 4 roky, než se situace zlepší.

A nám obyvatelům města by se nemusel znepříjemňovat život nerozváznými návrhy.

V Ústí nad Orlicí 25.ledna 2023

